

引来多家国学机构落户 保亭旅游插上文化翅膀

■本报记者 易建阳

太极、古琴、书法、茶道……连日来，国内知名中国传统文化研究专家、教授和学者以及来自全国各地的国学爱好者百余人齐聚保亭黎族苗族自治县七仙岭，参加“七仙岭论坛”系列活动。

据悉，在省文体厅、保亭县委、县政府的支持下，海南七仙岭国际太极文化养生园、海南三易书院、国际古琴养生学会海南研修基地等国学相关机构相继落户保亭七仙岭，为当地旅游插上了文化的翅膀。

补充，形成特色鲜明、多元旅游文化并存的产业发展新格局。

七仙岭雨林仙境温泉酒店负责人黄谋告诉记者，文化是旅游的灵魂，游客不仅可以泡温泉、欣赏雨林美景，还可以欣赏民族歌舞、学打太极、聆听古琴演奏，多种文化体验丰富了保亭旅游内涵。

近年来，保亭县依托文化、旅游、农业等资源，提出了打造“温泉雨林溢境、国际养生家园”的发展战略目标，依托生态城市建设，以发展生态养生度假旅游为主体，文化旅游和乡村生态旅游为

饮食养生以及运动养生等方面介绍实用养生理念。国际古琴养生学会会长韩杰等人也常来七仙岭，把古琴与太极相结合，彰显中国传统文化的魅力。

打造海南国学文化基地

“我们今后会通过连续举办以弘扬国学文化为主线的各种活动，把七仙岭打造成为海南的国学文化基地。”海南三易书院院长岳华说，现在七仙岭已经有多家国学和养生机构入驻，全国各地的国学名家们频繁到这里讲学。此外，

北京大学、北京师范大学等多个大学的国学研究院所也有意在此设立研究教学点。

上海大学数码艺术学院院长仲星明认为，海南的“三月三”节日活动就是很好的旅游元素，应该加以引导，并形成节庆旅游品牌。

北京大学历史学系教授岳庆平表示，“七仙岭论坛”将每年召开一届年会，充分发挥文化优势，讲好“中国故事”、讲好“海南故事”，把七仙岭建设成为海南独具魅力的文化旅游高地。

(本报保城 12月21日电)

海南日报新媒体携手海南银行“提钱贺岁”

10万现金红包今起开抢

本报海口12月21日讯 (海南日报客户端记者李国栋)从12月22日起，海南日报客户端、海南日报微信公众号联合海南银行，推出10万元现金红包贺岁活动。

从12月22日至12月31日，只要您下载安装海南日报客户端，或者关注海南日报微信公众号，都可以参与10万元现金红包贺岁活动。红包每天派发两轮，每轮2000个，每天合计派发1万元，红包金额随机分配。所有参与者必须获取红包口令才能抢红包，红包口令为8位阿拉伯数字，由海南日报客户端和海南日报官方微信发布。

此次活动由海南银行独家赞助。

微信公众号抢红包时间：12:30—13:30

- 1.关注海南日报微信公众号 (ID:hnrb1950);
- 2.每天中午 12:30 前进入公众号首页并打开底部导航栏“新年抢红包”栏目，即可获得数字红包口令；
- 3.打开支付宝APP，点击“红包”，输入数字红包口令，前 2000 名即可获得现金红包，先到先得。

客户端抢红包时间：20:00—21:00

- 1.下载安装海南日报客户端(各大手机应用商店搜索“海南日报”均可下载安装，苹果用户直接在 APP STORE 中搜索“海南日报”下载)；
- 2.每晚 20 点准时打开海南日报客户端首页的第一条“贺岁红包”活动新闻，获得数字红包口令；
- 3.打开支付宝APP，点击“红包”，输入数字红包口令，前 2000 名即可获得现金红包，先到先得。

制图/杨薇

华侨大学校长贾益民看好海南“侨乡”优势：

以开放的姿态融入“一带一路”建设

本报海口12月21日讯(记者李佳飞见习记者冯成驹)“海南是著名的侨乡，并且区位优势独特，海洋资源、旅游资源、人文资源等优势明显，海南应充分挖掘利用好这些资源，积极融入‘一带一路’建设，并担当起战略支点的重任。”19日下午，华侨大学校长贾益民在海口接受记者采访时表示。

采访中，贾益民对于前不久省委六届九次全会上发布的《中共海南省委关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议(讨论稿)》表示赞赏。贾

益民说，海南省委省政府落实开放发展的理念，提出“坚持以开放倒逼改革、以开放助推发展”，“全方位提升国际旅游岛的对外开放度”，顺应了当世界发展的潮流，高瞻远瞩。

“海南拥有区位优势、海洋资源、旅游资源、人文资源和‘侨乡’资源等五大优势，因此，在积极融入‘一带一路’建设的过程中，一定会有更大的发展。”贾益民认为，海南有条件担当起“战略支点”的重任，可成为连接“一带一路”沿线国家，特别是东盟各国和内陆的重要通

道和桥梁。

此外，作为著名的侨乡，充分发挥好华侨华人的作用，有利于推动海南经济社会的全面发展和“一带一路”建设。贾益民介绍，目前海外华侨华人已超过6000万人，主要分布在世界198个国家和地区，其中，在“一带一路”沿线国家和地区约有华侨华人4000多万人，“这些华侨华人活跃在政治、经济、文化、教育、金融等各个领域，其中众多是所在国主流社会的精英，在政府部门以及社会各界发挥着重要作用”。

儋州：村镇政务服务便民“零距离”

本报那大12月21日电 (记者邓海宁 通讯员李秋欢)“以前不仅要排好长的队，还要跑好几个地方，现在方便多了，填个表到指定的窗口就可以办理了。”正在办理基础养老金的何大爷笑呵呵地对记者说。截至目前，儋州已完成村镇两级政务服务体系建设，全市16个镇全部建成镇级政务服务中心并正常运行，61个村

(居)委会建成便民服务室。

据了解，今年1月至10月，儋州16个镇通过审批系统共受理办件3994件，办结3828件，待办166件，所有办结件全部按时办结，办结率100%。目前，镇级政务服务中心已全面启用全省统一的行政审批系统，村级便民事项目录已报送省政务服务中心待录入行政审批系统，配

合镇级政务服务中心与村级便民服务中心，切实做到“便民、为民、利民”。

此外，儋州各镇级政务中心还将进一步创新服务方式、规范服务程序，在群众信访接待办理机制、产业帮扶服务发展机制、扶弱济困帮扶机制上下功夫，切实解决联系服务群众“最后一公里”问题，实现“小中心”承载“大服务”。

关注海口“双创”

海口市纪委：

《亮见》曝光问题
纪委带头检讨

本报海口12月21日讯(记者李佳飞见习记者冯成驹)12月20日晚，海口《亮见》节目集中曝光干部作风问题，其中海口市纪委监委局工作人员违反工作纪律，上班时间仍在第二办公区食堂吃早餐一事也被曝光。作为《亮见》节目的主办方，主动曝光自身问题的做法引起关注。海口市委常委、纪委书记李湖表示，从严治党，需不避嫌、不护短，坚持监督检查无禁区。

21日上午，海口市纪委专门召开常委会，对《亮见》短片中曝光的问题进行了剖析和处理。李湖在会上作严厉的自我批评，与会班子成员分别从自身和履责两个方面进行了对照检查。会议对负有主要领导责任、直接责任的相关领导进行了严肃批评，决定给予被曝光的当事人胡朝责令书面检查、通报批评问责。

据悉，海口纪检监察部门将以此为契机，强化主体责任，加强内部监督管理，狠抓作风建设，解决“灯下黑”的问题。

海口秀英区：

问题曝光当晚
立即问责整改

本报海口12月21日讯(记者刘贡特约记者吴彭保 通讯员陈创森)昨天晚上，海口《亮见》问政节目曝光了秀英区部分干部作风存在的问题，秀英区迅速行动，当天晚上立即部署区纪委进行调查核实并提出处理意见，马上启动责任追究程序，对相关责任人及责任单位进行问责。

秀英区决定对违纪人员和落实主体责任不到位的单位负责人从重从快进行处理。一是对违纪的区环卫局三名工作人员，石山镇城管中队三名工作人员以书面检查、公开道歉问责；二是对落实主体责任不到位的区环卫局、石山镇主要负责人予以诫勉谈话、公开道歉问责。

据介绍，秀英区将以《亮见》问政干部作风为契机，举一反三，采取七条措施迅速整改。如立即组织全体干部职工再次观看《亮见》，以节目曝光的问题为反面典型，在全区开展一次作风纪律警示教育，使广大干部职工懂规矩、明耻辱、知敬畏；由秀英区政府组织协调公安、检察院、国土、水政等部门，对南渡江东山段非法采砂进行集中打击，坚决查处等。



联通电视 +光宽带

360元

同样光宽带 联通更优惠 年省360元

0元

联通电视 4K超清 免费体验

智慧沃家126元及以上档套餐

更多优惠及详情请咨询当地联通营业网点



选4G 就选沃
www.10010.com